

Соглашение о сотрудничестве власти, бизнеса и профсоюзов



Соглашение о сотрудничестве между полномочным представителем Президента России в Уральском федеральном округе Владимиром Якушевым, председателем Координационного совета отделений Российского союза промышленников и предпринимателей в Уральском федеральном округе Владимиром Черкашиным и председателем Ассоциации территориальных объединений организаций профсоюзов Уральского федерального округа Андреем Ветлужских, подписанное 28 февраля, помогает выстроить эффективную систему социального партнерства

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Одной из крупнейших в России Федерации профсоюзов Свердловской области исполняется 107 лет. По-прежнему профсоюзы твердо стоят на защите прав и интересов людей труда.

В современных условиях благодаря накопленному опыту и знаниям профсоюзные активисты эффективно решают вопросы повышения заработной платы, создания достойных условий труда, охраны здоровья работников и их детей. Хранят и приумножают лучшие традиции предшественников, развивают наставничество, заботятся о ветеранах, укрепляют сотрудничество с социальными партнерами.

1 февраля – это День профсоюзного активиста и знаменательная дата – День образования профсоюзного движения Свердловской области. От имени региональной Федерации профсоюзов поздравляю с праздником членов профсоюза, профсоюзный актив, ветеранов, социальных партнеров, всех жителей региона. В минувшем году состоялось первое награждение представителей рабочих профессий знаком отличия Свердловской области «Трудовая доблесть Урала», учрежденным по инициативе Федерации профсоюзов Свердловской области. Сегодня при поддержке профсоюза крепнут профессиональные традиции, продолжаются трудовые династии, делается все для того, чтобы наш регион подтверждал высокое звание «опорного края державы».

Важнейшим событием этого года станет 80-летие Победы. Сохраняя преемственность поколений и традиций, Федерация профсоюзов Свердловской области в преддверии юбилея совместно с Советами ветеранов предприятий развернула работу по созданию музейных экспозиций, организации экскурсий для молодых работников и школьников о вкладе уральских предприятий в Великую Победу, о людях, самоотверженно трудившихся в тылу. Ведь те события переключаются с нынешней работой заводов Урала, выполняющих оборонный заказ для нужд специальной военной операции. В нашей области в соответствии с Указом Президента России теперь уже 4 города, которым присвоено почетное звание «Город трудовой доблести». Мы гордимся этим.

Профсоюзы активно взаимодействуют с работодателями и государством, работают в рамках областного трехстороннего соглашения, что позволяет совместно решать проблемы трудящихся и обеспечивать им достойные условия труда. Наша общая задача – сделать жизнь людей лучше, безопаснее и благополучнее.

Я благодарю профсоюзный актив за самоотверженную работу и желаю всем дальнейших успехов в развитии региона и повышении уровня жизни уральцев. С праздником, дорогие коллеги!

Андрей ВЕТЛУЖСКИХ,
председатель Федерации профсоюзов
Свердловской области

Уральский конкурс агитбригад



Федерация профсоюзов Свердловской области – инициатор возрождения движения профсоюзных агитбригад в нашей стране. Проведение открытого конкурса профсоюзных агитбригад в Екатеринбурге поддержала Федерация независимых профсоюзов России. Очередной состоялся 20 апреля.

За прошедшие 15 лет движение агитбригад доказало свою важность, стало незаменимым помощником в пропаганде профсоюзного движения, престижа рабочих профессий, способствует росту числа членов профсоюза

Акция «Профсоюзы – за достойный труд!»



Свердловские профсоюзы 7 октября провели акцию «Профсоюзы – за достойный труд!» у стелы «Екатеринбург – город трудовой доблести». Здесь с плакатами и флагами собрались около трехсот профсоюзных активистов. Выступающие отметили, что в 2024 году, объявленном Президентом России Годом семьи, профсоюзы в своей работе уделяют внимание благополучию семей, продвижению семейных ценностей, защите трудовых прав и интересов работников с семейными обязанностями